
Tisztelt Főpolgármester Úr,
Tisztelt Főpolgármester-helyettes Hölgyem és Uraim,
Tisztelt Igazgatóasszony,
Tisztelt Hölgyeim és Uraim,

Köszönöm, hogy megtisztelnek jelenlétükkel ma minket, és szívből üdvözlöm Önöket a 2019-es Európa Legjobb Úticélja díjátadó ünnepségen, amelyen Budapestnek adjuk át megérdemelt kitüntetését.
Immáron 10 éve, hogy az Európa Legjobb Úticélja turisztikai szervezet Európa legszebb desztinációit népszerűsíti utazók milliói, a média, illetve turisztikai szakértők számára Európa leglátogatottabb turisztikai és kulturális weboldalán. Több mint 300 európai turisztikai irodával dolgozunk együtt, köztük Párizs, Bécs, Milánó és az Európai Bizottság által létrehozott EDEN Hálózat irodáival. 
10 éve rendezzük meg a legnagyobb turisztikai versenyt Európában. Ezek az események utazók millióit hozzák össze a világ minden tájáról, hogy szavazzanak kedvenc európai úticéljukra.
Ez a fajta elismerés különösen fontos: ugyanis itt nem egy szakértők által odaítélt díj kerül átadásra, hanem egy olyan nyeremény, amely kiérdemléséhez a világ minden tájáról érkező utazók szavazata és támogatása szükséges.
Az elismerés fontos gazdasági-, és médiahatást von maga után a díjazott úti cél számára a több mint 10 millió nézővel rendelkező média lefedettségnek, mint például Bordeaux esetében, valamint a turizmus átlagos 15%-os emelkedésének köszönhetően. Budapest eddig is nagy média lefedettséget élvezett a nemzetközi médiában megjelenő sajtócikkeknek köszönhetően, mint például a Forbes, Condé Nast, Lonely Planetban lehozott cikkek, és ez egész évben hasonlóképp folytatódik majd.



[bookmark: _GoBack]Budapest megnyerte a versenyt megelőzve Firenzét, Bécset, Párizst, Londont és Genfet. De nem volt elég Budapestnek az, hogy az első helyen végezzen: Budapest rekord mennyiségű szavazatot kapott külföldről. Ez az első alkalom a 10 év alatt, hogy egy úticél a versenyt ilyen kiemelkedő külföldi támogatással nyerje meg. A külföldi szavazók majdnem 80%-a Budapestre adta le a voksát, mint kedvenc európai úticéljukra.
Budapest győzelmének legitimitása egyértelmű mindenki számára. Az előző évek legjobb úticéljai és az idei verseny résztvevői is szívből gratulálnak Budapestnek.
Tarlós István főpolgármester úr, a műremek egyik helyreállítója, évek óta dolgozik Budapest városért, mélységesen tisztelve a főváros hagyományait, kulturális örökségét és identitását.
Ezen beruházások és a projektek elsősorban Budapest lakossága számára kiemelt jelentőségűek, azonban befektetőket, start-upokat és utazókat is vonzzanak.
A trófea kitünteti mindazokat, akik ma itt vannak, és akik munkájukkal mindent megtesznek, hogy Budapest egy különleges hellyé váljon a világban, egy lélekkel rendelkező várossá. Itt természetesen gondolunk Tarlós István főpolgármester úr és hivatala, valamit a közintézmények munkájára, gondolok Bán Teodóra a Budapesti Fesztivál és Turisztikai Központ élén végzett csodálatos munkájára, továbbá a magán partnerekre, hotelekre, éttermekre, üzletvezetőkre és Budapest lakóira is, mindazokra, akik mindent megtesznek azért, hogy Budapest Európa legjobb úticélja lehet.
A több mint 10 éves munkájuknak köszönhetően ma Budapest inspirációforrásként szolgál számos filmrendező, énekes, feltaláló, befektető és utazó számára..
Ezért különösen büszke vagyok arra, hogy Európa Legjobb Úticéljai, és igazgatótanácsa, a turisztikai irodák dolgozói, de főként az utazók milliói nevében átadhatom Önnek ezt a díjat, amely Budapestet kitünteti a 2019-es Európa Legjobb Úticélja trófeával.
Fogadják őszinte gratulációmat, Budapestnek!


