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NYÁRI TÁBOROK A DEÁK17 GALÉRIÁBAN
2017. JÚLIUS ÉS AUGUSZTUSBAN ISMÉT NYÁRI NAPKÖZIS TÁBORT TARTUNK EGYHETES TURNUSBAN ÁLTALÁNOS ISKOLA FELSŐ TAGOZATOS TANULÓI ÉS GIMNAZISTÁK (10 - 16 ÉVESEK) SZÁMÁRA A DEÁK17 GALÉRIÁBAN ÉS A FENEKETLEN TÓ ÉS KÖRNYÉKÉNÉL.
TURNUSOK:
1.TURNUS: 2017. JÚLIUS 3-7.
2.TURNUS: 2017. AUGUSZTUS 21-25.
3. TURNUS: 2017. AUGUSZTUS 28. – SZEPTEMBER 1.
FOGLALKOZÁSOK HELYSZÍNEI: DEÁK17 GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI MŰVÉSZETI GALÉRIA, FENEKETLEN TÓ, BUDAI ARBORÉTUM.
AZ EGYHETES (5 NAPOS) PROGRAM SORÁN A RÉSZTVEVŐK EGYÉNI, PÁROS ÉS CSOPORTOS MŰVÉSZETI FOGLAKOZÁSOKON VESZNEK RÉSZT, MELYEK KÖZÉPPONTJÁBAN A MEGÚJULÓ, „ZÖLD” ENERGIA ÁLL. A MINDENNAPI VÁROSI KÖRNYEZET FELÉPÍTÉSE, TERMÉSZETES ÉS MESTERSÉGES ADOTTSÁGAI, A VÍZ, SZÉL, GEOTERMIKUS ÉS NAPENERGIA TULAJDONSÁGAI ÉS FELHASZNÁLÁSI LEHETŐSÉGEI ADJÁK AZ ALAPOT A KÜLÖNBÖZŐ TECHNIKÁKAT BEMUTATÓ FOGLALKOZÁSOK SORÁN. A HÉT VÉGÉRE AZ EGYES FOGLALKOZÁSOK FOLYAMÁN KÉSZÜLT PRODUKTUMOK CSAPATONKÉNT EGY ZÖLD ENERGIÁT ÉS FELHASZNÁLÁSI LEHETŐSÉGEIT BEMUTATÓ MODELLÉ ÁLLNAK ÖSSZE, MELY KÉSŐBB A DEÁK17 GALÉRIÁBAN KIÁLLÍTÁSRA KERÜL.
A KÜLÖNBÖZŐ RAJZI ÉS MAKETTEZŐ TECHNIKÁKKAL KAPCSOLATOS FOGLALKOZÁSOKAT ÉS A MAKETT KÉSZÍTÉS EGY RÉSZÉT A DEÁK17 GALÉRIÁBAN TARTJUK, MÍG A XI. KERÜLETI HELYSZÍNEKEN A LÁTVÁNY UTÁNI SZABADKÉZI RAJZOT, A PASZTELLEL VALÓ ALKOTÁST ÉS EGYÉB TÁRGYALKOTÓ TECHNIKÁKAT GYAKOROLHATJÁK A TÁBOR RÉSZTVEVŐI.
A FOGLALKOZÁSOK EGYSÉGEI, MELYEK FEJLESZTIK A TÉR- ÉS FORMASZEMLÉLETET, A KÉZÜGYESSÉGET ÉS A KREATIVITÁST, HÁROM CSOPORTBA OSZTHATÓK:
1. SZABADKÉZI RAJZ, FESTÉS ÉS NYOMHAGYÁS A TERMÉSZETBEN (KEZDETI LAND-ART TÖREKVÉSEK)
2. MAKETTEZÉS, MODELLEZÉS (PAPÍRMASÉBÓL, GIPSZBŐL, AGYAGBÓL KISEBB OBJEKTUMOK KÉSZÍTÉSE)
3. PROJEKTMENEDZSMENT MÓDSZEREK ELSAJÁTÍTÁSA, PREZENTÁCIÓS KÉSZSÉGEK FEJLESZTÉSE
JELENTKEZÉSÜKET KÉRJÜK, KÜLDJÉK EL 2017. MÁJUS 15-TŐL DEAK17GALERIA@GMAIL.COM CÍMRE, AZ EMAIL TÁRGYÁBAN „JELENTKEZÉS NYÁRI TÁBORRA” MEGJELÖLÉSSEL.
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