1. melléklet
Támogató hozzájárulás
domain végződés bevezetése tárgyában

Alulírott Tarlós István főpolgármester Budapest Főváros Önkormányzata képviseletében (székhelye: 1052 Budapest, Városház u. 9-11.) ez úton kijelentem, hogy a Fővárosi Közgyűlés felhatalmazása alapján jogosultsággal rendelkezem támogató hozzájárulás kiadására. 
Jelen nyilatkozatomban kijelentem, hogy Budapest Főváros Önkormányzata támogatását adja ahhoz, hogy a 

 (a szervezet/cég neve, székhelye, KSH azonosítója)

mint kérelmező/pályázó domain végződés megszerzése iránti kérelmet nyújtson be a „.budapest” és/vagy „.pest” és/vagy „.buda” domain[footnoteRef:1] végződésre vonatkozóan az ICANN (International Corporation for Assigned Names and Numbers) által az interneten elérhető domain végződések körének bővítése céljára közzétett pályázati felhívására az „Új domain végződéses programja” keretében. [1:  A megfelelő rész aláhúzással jelölendő!] 

A nevezett domain végződések bevezetése támogatásának célja, hogy Budapest lakossága, illetve a Budapesttel más módon kapcsolatban állók, egyéb feltételeknek való megfelelésük esetén rendelkezhessenek domain nevekkel, ezért Budapest Főváros Önkormányzata szorosan együttműködik a pályázóval e célok megvalósításában. 
Budapest Főváros Önkormányzata támogatja a pályázatot és tudomásul veszi, hogy ha a pályázat sikeresen zárul, a fent megnevezett szervezet regisztrációs szerződést köthet az ICANN-nel. 
Budapest Főváros Önkormányzata tudomásul veszi, hogy az ICANN Földrajzi Név Tagozata vizsgálhatja jelen dokumentum hitelességét. 
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