II. János Pál pápa emléktábla avatása
Igen Tisztelt Bíboros Érsek Úr!

Főtisztelendő Nuncius Úr!

Tisztelt Vendégek!

Hölgyeim és Uraim!

„A szeretet életté válik, és önmagát ajándékozza oda!„ – ez volt a legfőbb jelmondata és üzenete annak a szentmisének, amit 22 esztendeje, 1991 Szent István napján, itt a téren mutatott be II. János Pál pápa, a világ népei és a magyarok őszinte barátja. Ennek emlékét hordozza a most felavatandó tábla is, melyet a főváros önkormányzata a Szent István Alapítvány kezdeményezésére állítatott.

Ez a hely, a Hősök tere, Magyarország és Budapest legbecsesebb emlékhelyei közé tartozik. Nevét éppen 80 esztendeje kapta. Mai, végleges formáját pedig Szent István évében, 1938-ban nyerte el. Az akkori eucharisztikus világkongresszus óta ez a tér egyaránt emlékező és emlékeztető helye a nemzetnek.

A kommunista rendszer bukásának éveiben a nemzet egységét kifejezve került sor több, nagy történelmi jelentőségű eseményre ezen a helyen. Jól emlékszem rá, amikor még érintetlenül állt a magyarországi laktanyákban a megszálló szovjet hadsereg fegyverarzenálja, de itt, a Hősök terén, az 1956-os forradalom mártírjainak temetésén, egy fiatalember, Orbán Viktor a világot megdöbbentve, arra hívta fel a jelenlévők figyelmét, hogy ha lesz elég merszünk, akkor elérhetjük a szabadságot. 

Alig több mint két esztendő múlva, és rövid két hónappal a megszállók távozása után, II. János Pál pápa ugyancsak itt, a Hősök terén tartott szentmiséjében, éppen ennek a frissen kivívott szabadságnak a megőrzésére hívott fel. Az eseményekre visszatekintve kimondhatjuk: 1989-ben még csak reméltük, hogy ennyire közel van a szabadság; 1991 Szent István napján pedig azt sem tudhattuk még, hogy mennyi megpróbáltatás árán, régi és új nehézségek leküzdésével kell őriznünk szabadságunkat. 

Ma már azonban az is nyilvánvaló, hogy ezen az úton, bár igyekezünk jó irányba haladni, de újabb és újabb nehézségek és feladatok várnak ránk. Ezért fontos számon tartani és megbecsülni minden alkalmat, ami megőriz, és egyben a továbbhaladásra ösztönöz bennünket. Az a nagy esemény, az 1991-es pápai szentmise itt a Hősök terén feltétlenül ilyen volt számunkra. Valamennyi résztvevő, az akkori eseményeket a média segítségével követő honfitársunk nevében mondhatom, hogy nem csak Budapest, hanem az egész ország lakossága örömteli szívvel és büszkén emlékezik erre a történelmi eseményre, és becses emlékként őrzi azt.
Tisztelt Barátaim!

II. János Pál pápa hatalmas, valószínűleg a történelem legkarizmatikusabb pápája, egyesítő lélek volt. Magyarországi látogatásai és jelenléte számunka is kézzelfogható valósággá tették a Szentatya egyik legfontosabb küldetését. A szabadság útján újra indulók számára így nyert értelmet, amit egész élete során vallott: „A világot és a történelem eseményeit nem érhetjük meg, ha nem valljuk a bennünk munkálkodó Istent. A hit tisztává teszi a lélek szemét, s megnyitja az elmét, hogy az események sodrásában nyilvánvalóvá legyenek a gondviselés cselekedetei”. Valóban szent ember volt, szavai a jóra ösztönöztek, és biztatást hordoztak. Valószínűleg elsősorban neki köszönhető a kommunizmus összeomlása. Már a hetvenes években, nemcsak a budapesti templomokban és közösségi találkozókon, hanem a családok mindennapjaiban is úgy volt jelen, mint aki mindannyiunk számára az élő reményt hordozza. Hogy nálunk a rendszerváltás felemásra sikeredett, az már nem rajta múlott. A mi pápánk – így emlegették akkor. Ennek mélységét az is emelte, hogy a sok évszázados, történelmi lengyel-magyar barátság különösen értékes volt számunkra, és az is marad.  II. János Pál pápa éppen ezért valamelyest mindig is a mi pápánk marad. A pápai himnuszról nekem mindig is ő jut eszembe („Ttartsd meg Isten, Szentatyánkat, Krisztusnak helytartóját!”)
Tisztelt Vendégeink!

Budapest történelmi emlékekben gazdag. Ezek ápolását és méltó gyarapítását a főváros önkormányzata kiemelt feladatának és megtisztelő kötelességének tartja. Ennek során neveztünk el teret II. János Pál pápáról, amire mindig büszke leszek, és öröm számunka, hogy Budapesten már szobra is áll. Örömmel és készséggel karoltuk fel azt a kezdeményezést, ami a mostani emléktábla felállításához vezetett. Hiszem, hogy ez az emlékhely minden budapestinek és minden ide látogatónak szól. Miként hinnünk abban is, hogy a szabadsággal nem csupán élni kell, hanem ahogyan Boldog II. János Pál azon az emlékezetes szentmisén mondotta: helyesen kell élni. Úgy is mondhatnánk: felelősen. Hívőknek és nem hívőknek, az élet szinte minden területén, ez lehet a példaként szolgáló jó irány. Felelősnek lenni másokért és önmagunkért – lehet felemelő módon is. Miként azt – reményeink szerint is rövidesen a szentek sorába lépő – II. János Pál élete és lelkiségben gazdag munkássága bizonyítja. 

Örök emléke – hitem szerint szelleme, lelke, akarata is - köztünk marad, és munkál bennünk. Munkál bennünk és egyre erősebben kell munkáljon akkor, mikor Európa, amely oly sokat köszönhet II. János Pálnak, egyre másra fordul el a kereszténységtől. Tegnapelőtt volt Szent István király ünnepe. Államalapító királyunk Szűz Máriának ajánlotta az országunkat. II. János Pál a Szűz Máriának szentelt napon hagyta itt ezt a világot, illetve ahogy mondták róla közvetlen környezetében: „ment át az életből az életbe”. Ő maga írta ezt egyszer levelében az idősekhez így: „Nagy békességgel tölt el, ha arra gondolok, hogy az Úr majd magához szólít: az életből az életre”.
Nekünk, magyaroknak is útmutatást adott: „A béke neve igazságosság, szolidaritás és szeretet. A nemzet csak akkor remélhet jobb jövőt, ha polgárai képesek közös erőfeszítéssel felelősséget vállalni a közjóért.” 
